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HYDRAULIC PRESSURE TEST KIT
MODEL:TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-1 TKS-2

TKS-3 TKS-4

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Hydraulic
Pressure Test Kit
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PARAMETER LIST

model TKS-1 TKS-2 TKS-3 TKS-4

pressure range

0-3500psi/25
MPa、
0-5800psi/40
MPa、
0-8600psi/60
MPa

0-3500psi/2
5MPa、
0-5800psi/4
0MPa、
0-8600psi/6
0MPa

0-3500psi/2
5MPa、
0-5800psi/4
0MPa、
0-8600psi/6
0MPa

0-1MPa/150
psi、
0-10MPa/15
00psi、
0-25MPa/40
00psi、
0-40MPa/60
00psi、
0-60MPa/10
000psi

product
size(mm)

325*305*115 285*210*70 320*240*90 325*305*115

net weight(kg) 2.9 2 2.7 6.75

PART LIST

model picture TKS-1 TKS-2 TKS-3 TKS-4

Test
connector

specificatio
n：G1/8 ，

G1/4，
G3/8，
R1/4，
M10/1，
M10/1.25，
M14/1.5，
M1/8，
UNF7/16-2
0，
UNF9/16-1
8

specificati
on：G1/4，
G1/8，
G3/8，
M14*1.5，
M10*1，
M10*1.25)

specificati
on：（G1/8，
G1/4，
G3/8，
M10/1，
M10/1.25，
M14/1.5，
UNF7/16-
20，
UNF9/16-
18，

specificatio
n：ZG1/4，
G1/4，
G1/8，
G3/8 ，

UNF7/16，
UNF9/16，
M10/1.25，
M14*1.5，
M10*1，
M16*1.5，
M12*1.5 ，

NPT1/4，

javascript:;
javascript:;
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hydraulic
pressure
indicator

0-3500psi/
250Bar、
0-5800psi/
400Bar、
0-8600psi/
600Bar）

0-3500psi/
250Bar、
0-5800psi/
400Bar、
0-8600psi/
600Bar）

0-3500psi/
250Bar、
0-5800psi/
400Bar、
0-8600psi/
600Bar）

0-10Bar/15
0psi、
0-100Bar/1
500psi、
0-250Bar/4
000psi、
0-400Bar/6
000psi、
0-600Bar/1
0000psi）

Pressure
test hose

3 3 3 5

Teflon
tape

1 / /

spacer
inner
diameter
10mm）

/ 1 / /

spacer
inner
diameter
12mm）

/ 1 / /

Three way
connector

/ / / 14



- 4 -



- 5 -

SECURITY & WARNINGS

WARNING: Study, understand and follow all instructions provided
with this product. Read these instructions carefully before
installing, operating, servicing or repairing this tool. Keep these

instructions in a safe accessible place.
1. Take care: loose or baggy clothing can be caught in parts.
2. Use as intended only.
· Always read the instructions carefully before using the tool.
· Ensure the working area has adequate lighting.
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· Keep children and unauthorized persons away from the working area
· Keep the working area clean and tidy, dry and free from unrelated materials.
· DO NOT allow untrained persons to use this tool kit.
· Always wear eye protection that meets OSHA and ANSI Z87.1 standards.
· Always wear gloves when working with the tool.
· Always wear ear protection.
· Disposal: Customers should follow local regulations to handle used/waste parts.

BEFORE USE
DO NOT DISCARD-GIVE TO USER
When unpacking, check the parts diagram and part list to make sure all parts are
included. If any parts are missing or damaged, please call your distributor.

OPERATION

Use and maintenance of pressure measuring devices

1) In use, pressure connectors should be installed at the test site of the pressure
measurement system. The connecting thread of the pressure measuring
connector should match the thread of the pressure measuring hose.（To use a
wrench to tighten the hydraulic gauge and pressure test hose and test connector）

2) The pressure device can also measure when the hydraulic system is running,
but the user should confirm that the pressure point of the pressure gauge is within
this range.

3) The pressure device should be placed flat, and the distance between the
pressure measuring point and the pressure device should not exceed 85% of the
length of the hose.

4) When measuring pressure, the pressure measuring hose should be connected
to the corresponding pressure gauge connector. Then, unscrew the dust cap of the
pressure measuring connector, and connect the other end of the pressure
measuring hose to the pressure connector. Users can carry the pressure detection
with them.

5)After measuring the pressure, first unscrew the pressure measuring hose
connected to the pressure connector, screw on the dust cap, and then unscrew the
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pressure measuring hose connected to the corresponding pressure gauge
connector.

6) After the test, the oil on the pressure device should be wiped, the lid closed, and
locked.

7) The equipment should be used and stored with caution, and the pressure gauge
should be checked after six months.

Features

1. Hydraulic test kits for most brand excavators

2. Hydraulic test point coupling, pressure gauge

3. Aluminum alloy housing, lightweight, portable, and undistorted

4. Easy to maintain and maintain, and maintain cleanliness through simple wiping

5. Used to test the hydraulic pressure of construction machinery at all levels,
equipped with common pressure connectors for construction machinery

6. Also used for testing steel, automotive hydraulic pipelines, and marine pressure
hydraulic system.

Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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KIT  DE  TEST  DE  PRESSION  HYDRAULIQUE
MODÈLE :  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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MODÈLE :  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-2

TKS-4

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sur  notre  produit.

TKS-1

TKS-3

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

Hydraulique
Kit  de  test  de  pression

-  1  -
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LISTE  DES  PIÈCES

LISTE  DES  PARAMÈTRES

modèle

M16*1.5,

20

taille  du  

produit  

(mm)  poids  net  (kg)

M1/8,

0-5800psi/40

G3/8,

nG1/8

G1/8,

0-25MPa/40

0  MPa

,

Test

0-5800psi/4

2.7

8

TKS-2

psi

M10*1,

M10/1,

M10/1.25,

5MPa,

00psi

MPa

spécification

G3/8,

0-5800psi/4

image

0-3500psi/25

plage  de  pression

G1/4,

UNF9/16-

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

UNF7/16-2

6,75

TKS-2

M12*1.5

TKS-3

0MPa

G3/8

M10/1.25,M10/1.25,

M14*1.5,

0-3500psi/2

0-60MPa/10

spécifié

connecteur

G1/8,

0MPa

TKS-1

n:  ZG1/4,

0-10MPa/15

UNF7/16-

18

0

NPT1/4,

0-8600psi/60

2.9

UNF7/16,

M14*1.5,

00psi

G3/8,

MPa

G1/4,

,

TKS-3

TKS-4

0-8600psi/6

00psi

0-8600psi/6

M10*1,M10*1.25)

5MPa,

000psi

MPa

2

M14/1,5,

TKS-1

M10/1,

spécification

G1/4,

0-40MPa/60

R1/4,

UNF9/16,

0-3500psi/2

,

UNF9/16-1

spécifié  sur:

(G1/8,

TKS-4

allumé : G1/4,

0-1MPa/150

0  MPa

modèle

M14/1,5,
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3

1

pression

12  mm)

0-250Bar/4

400  barres

0-8600psi/

espaceur

1

0-3500psi/

250Bar

/

0-600Bar/1

0-10Bar/15

indicateur

tuyau  d'essai

/

0-8600psi/

espaceur

000psi

0-8600psi/

Trois  façons

5

/
intérieur

/

0-3500psi/

600Bar

1

0000psi)

3

600Bar

intérieur

/

250Bar

/

0psi

0-5800psi/

Téflon

600Bar

connecteur

0-400Bar/6

diamètre

/

0-3500psi/

0-5800psi/

500  psi,

0-5800psi/
hydraulique

/

3

400  barres

ruban  adhésif

0-100Bar/1

diamètre

14

Pression

/

000psi

/

/

250Bar

400  barres

10  mm)
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·  Lisez  toujours  attentivement  les  instructions  avant  d'utiliser  l'outil.

installer,  utiliser,  entretenir  ou  réparer  cet  outil.  Gardez-les

·  Assurez-vous  que  la  zone  de  travail  dispose  d'un  éclairage  adéquat.

instructions  dans  un  endroit  sûr  et  accessible.

1.  Attention :  les  vêtements  amples  ou  amples  peuvent  être  happés  par  des  pièces.

AVERTISSEMENT :  Étudiez,  comprenez  et  suivez  toutes  les  instructions  fournies

2.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

avec  ce  produit.  Lisez  attentivement  ces  instructions  avant

-  5  -

SÉCURITÉ  ET  AVERTISSEMENTS
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·  Portez  toujours  des  gants  lorsque  vous  travaillez  avec  l'outil.

1)  Lors  de  l'utilisation,  les  connecteurs  de  pression  doivent  être  installés  sur  le  site  de  test  de  la  pression

·  Gardez  la  zone  de  travail  propre  et  bien  rangée,  sèche  et  exempte  de  matériaux  étrangers.

inclus.  Si  des  pièces  sont  manquantes  ou  endommagées,  veuillez  appeler  votre  distributeur.

·  Portez  toujours  des  lunettes  de  protection  conformes  aux  normes  OSHA  et  ANSI  Z87.1.

Utilisation  et  entretien  des  appareils  de  mesure  de  pression

4)  Lors  de  la  mesure  de  la  pression,  le  tuyau  de  mesure  de  pression  doit  être  connecté

longueur  du  tuyau.

Connecteur  de  mesure  de  pression  et  connectez  l'autre  extrémité  du  connecteur  de  mesure  de  pression.

·  Élimination :  les  clients  doivent  suivre  les  réglementations  locales  pour  gérer  les  pièces  usagées/déchets.

AVANT  UTILISATION

Le  connecteur  doit  correspondre  au  filetage  du  tuyau  de  mesure  de  pression.  (Pour  utiliser  un

système  de  mesure.  Le  fil  de  connexion  du  capteur  de  pression

·  Portez  toujours  une  protection  auditive.

au  connecteur  du  manomètre  correspondant.  Ensuite,  dévissez  le  capuchon  anti-poussière  du

connecté  au  connecteur  de  pression,  vissez  le  capuchon  anti-poussière,  puis  dévissez  le

avec  eux.

Lors  du  déballage,  vérifiez  le  schéma  des  pièces  et  la  liste  des  pièces  pour  vous  assurer  que  toutes  les  pièces  sont

·  Tenir  les  enfants  et  les  personnes  non  autorisées  à  l'écart  de  la  zone  de  travail

cette  gamme.

clé  pour  serrer  la  jauge  hydraulique,  le  tuyau  de  test  de  pression  et  le  connecteur  de  test)

NE  PAS  JETER,  DONNER  À  L'UTILISATEUR

2)  L'appareil  de  pression  peut  également  mesurer  le  fonctionnement  du  système  hydraulique,  mais  l'utilisateur  doit  

confirmer  que  le  point  de  pression  du  manomètre  est  compris  dans  les  limites.

·  NE  PAS  permettre  à  des  personnes  non  formées  d'utiliser  cette  trousse  à  outils.

tuyau  de  mesure  au  raccord  de  pression.  Les  utilisateurs  peuvent  transporter  la  détection  de  pression

5)  Après  avoir  mesuré  la  pression,  dévissez  d'abord  le  tuyau  de  mesure  de  pression.

Le  point  de  mesure  de  la  pression  et  le  dispositif  de  pression  ne  doivent  pas  dépasser  85 %  de  la

3)  Le  dispositif  de  pression  doit  être  placé  à  plat  et  la  distance  entre  le

OPÉRATION

-  6  -
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Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Preston,  Royaume-Uni

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  

en  

Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  NSW  2122  Australie

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabriqué  en  Chine

SHUNSHUN  GmbH

Groupe  Pooledas  Ltd

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

fermé  à  clé.

4.  Facile  à  entretenir  et  à  entretenir,  et  à  maintenir  la  propreté  grâce  à  un  simple  essuyage

2.  Accouplement  de  point  de  test  hydraulique,  manomètre

5.  Utilisé  pour  tester  la  pression  hydraulique  des  machines  de  construction  à  tous  les  niveaux,  équipé  

de  connecteurs  de  pression  communs  pour  les  machines  de  construction

7)  L'équipement  doit  être  utilisé  et  stocké  avec  prudence,  et  le  manomètre

6.  Également  utilisé  pour  tester  l'acier,  les  canalisations  hydrauliques  automobiles  et  le  système  hydraulique  à  

pression  marine.

3.  Boîtier  en  alliage  d'aluminium,  léger,  portable  et  non  déformé

tuyau  de  mesure  de  pression  relié  au  manomètre  correspondant

doit  être  vérifié  après  six  mois.

connecteur.

6)  Après  le  test,  l'huile  sur  l'appareil  à  pression  doit  être  essuyée,  le  couvercle  fermé  et

Caractéristiques

1.  Kits  de  test  hydrauliques  pour  la  plupart  des  pelles  de  marque

-  7  -
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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HYDRAULISCHER  DRUCKPRÜFSATZ

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  

eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

Machine Translated by Google
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MODELL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-2

TKS-4

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  
sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  
Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  
von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  
erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

TKS-1

TKS-3

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  

kontaktieren  

Sie  uns:  Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Hydraulisch
Drucktest-Kit

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Machine Translated by Google



M16*1,5,

20,

Produktgröße  

(mm)  Nettogewicht  (kg)

M1/8,

0–5800  psi/40

G3/8,

n:  G1/8

G1/8,

0–25  MPa/40

0  MPa

ÿ

Prüfen

0–5800  psi/4

8

2.7

TKS-2

psiÿ

M10*1,

M10/1,

M10/1,25,

5MPaÿ

00psi

MPaÿ

Spezifikation

G3/8,

0–5800  psi/4

Bild

0-3500  psi/25

Druckbereich

G1/4,

UNF9/16-

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

UNF7/16-2

6,75

TKS-2

M12*1,5

TKS-3

0MPaÿ

G3/8

M10/1,25,M10/1,25,

M14*1,5,

0–3500  psi/2

0–60  MPa/10

angegeben

Verbinder

G1/8,

0MPaÿ

TKS-1

n:ZG1/4,

0-10  MPa/15

UNF7/16-

18,

0,

NPT1/4,

0–8600  psi/60

2.9

UNF7/16,

M14*1,5,

00psi

G3/8,

MPaÿ

G1/4,

ÿ

TKS-3

TKS-4

0–8600  psi/6

00psi

0–8600  psi/6

M10*1,M10*1,25)

5MPaÿ

000  psi

MPa

2

M14/1,5,

TKS-1

M10/1,

Spezifikation

G1/4,

0-40  MPa/60

R1/4,

UNF9/16,

0–3500  psi/2

ÿ

UNF9/16-1

spezifiziert  

auf:  (G1/8,

TKS-4

auf:  G1/4,

0-1  MPa/150

0  MPa

Modell

M14/1,5,

-  2  -

PARAMETERLISTE

Modell

STÜCKLISTE
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3

1

Druck

12mmÿ

0-250Bar/4

400  bar

0–8600  psi/

Abstandshalter

1

0-3500  psi/

250Barÿ

/

0-600Bar/1

0-10Bar/15

Indikator

Prüfschlauch

/

0–8600  psi/

Abstandshalter

000  psi

0–8600  psi/

Drei  Wege

5

/
innere

/

0-3500  psi/

600Barÿ

1

0000psiÿ

3

600Barÿ

innere

/

250Barÿ

/

0psi

0–5800  psi/

Teflon

600Barÿ

Verbinder

0-400Bar/6

Durchmesser

/

0-3500  psi/

0–5800  psi/

500  psiÿ

0–5800  psi/
hydraulisch

3

400  bar

Band

/

0-100Bar/1

Durchmesser

14

Druck

/

000  psi

/

/

250Barÿ

400  bar

10mmÿ

Machine Translated by Google



-  4  -

Machine Translated by Google



1.  Vorsicht:  Lockere  oder  weite  Kleidung  kann  sich  in  Teilen  verfangen.

WARNUNG:  Studieren,  verstehen  und  befolgen  Sie  alle  bereitgestellten  Anweisungen

2.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

mit  diesem  Produkt.  Lesen  Sie  diese  Anleitung  vorher  sorgfältig  durch

·  Lesen  Sie  die  Anweisungen  immer  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Werkzeug  verwenden.

Installation,  Betrieb,  Wartung  oder  Reparatur  dieses  Werkzeugs.  Behalten  Sie  diese

·  Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Arbeitsbereich  ausreichend  beleuchtet  ist.

Bewahren  Sie  die  Anleitung  an  einem  sicheren,  zugänglichen  Ort  auf.

-  5  -

SICHERHEIT  &  WARNHINWEISE
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Wenn  das  Gerät  an  den  Druckanschluss  angeschlossen  ist,  schrauben  Sie  die  Staubkappe  auf  und  schrauben  Sie  dann  die  ab

Länge  des  Schlauches.

·  Tragen  Sie  immer  einen  Augenschutz,  der  den  OSHA-  und  ANSI  Z87.1-Standards  entspricht.

Einsatz  und  Wartung  von  Druckmessgeräten

1)  Im  Einsatz  sollten  Druckanschlüsse  am  Prüfort  des  Drucks  installiert  werden

·  Tragen  Sie  beim  Arbeiten  mit  dem  Werkzeug  immer  Handschuhe.

4)  Bei  der  Druckmessung  sollte  der  Druckmessschlauch  angeschlossen  sein

Mess-System.  Das  Anschlussgewinde  der  Druckmessung

·  Tragen  Sie  immer  einen  Gehörschutz.

VOR  GEBRAUCH

an  den  entsprechenden  Manometeranschluss  anschließen.  Schrauben  Sie  dann  die  Staubkappe  ab

Druckmessanschluss  und  schließen  Sie  das  andere  Ende  des  Druckmessanschlusses  an

·  Entsorgung:  Kunden  sollten  die  örtlichen  Vorschriften  zum  Umgang  mit  gebrauchten  Teilen/Abfällen  befolgen.

NICHT  ENTSORGEN,  SONDERN  DEM  BENUTZER  GEBEN

Der  Anschluss  sollte  mit  dem  Gewinde  des  Druckmessschlauchs  übereinstimmen.  (Zur  Verwendung  von  a

2)  Das  Druckgerät  kann  auch  bei  laufendem  Hydrauliksystem  messen,  der  Benutzer  sollte  jedoch  sicherstellen,  

dass  der  Druckpunkt  des  Manometers  innerhalb  liegt

Schraubenschlüssel  zum  Festziehen  des  Hydraulikmanometers  und  des  Drucktestschlauchs  sowie  des  Testanschlussesÿ

Überprüfen  Sie  beim  Auspacken  das  Teilediagramm  und  die  Teileliste,  um  sicherzustellen,  dass  alle  Teile  vorhanden  sind

·  Halten  Sie  Kinder  und  Unbefugte  vom  Arbeitsbereich  fern

diesem  Bereich.

Messschlauch  an  den  Druckanschluss  anschließen.  Benutzer  können  die  Druckerkennung  mitführen

3)  Das  Druckgerät  sollte  flach  platziert  werden  und  der  Abstand  zwischen  den

·  Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  sauber  und  ordentlich,  trocken  und  frei  von  Fremdmaterialien.

inbegriffen.  Sollten  Teile  fehlen  oder  beschädigt  sein,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihren  Händler.

mit  ihnen.

5)  Nach  der  Druckmessung  zunächst  den  Druckmessschlauch  abschrauben

Der  Druckmesspunkt  und  das  Druckgerät  sollten  85  %  des  Drucks  nicht  überschreiten

·  Erlauben  Sie  NICHT,  dass  ungeschulte  Personen  diesen  Werkzeugsatz  verwenden.

BETRIEB
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Pooledas  Group  Ltd

Preston,  Vereinigtes  Königreich

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

In  China  hergestellt

SHUNSHUN  GmbH

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Römeräcker  9  Z2021,  76351
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sollte  nach  sechs  Monaten  überprüft  werden.

Druckmessschlauch  an  entsprechendes  Manometer  anschließen

7)  Das  Gerät  und  das  Manometer  sollten  mit  Vorsicht  verwendet  und  gelagert  werden

3.  Gehäuse  aus  Aluminiumlegierung,  leicht,  tragbar  und  unverformbar

2.  Hydraulische  Testpunktkupplung,  Manometer

gesperrt.

6.  Wird  auch  zum  Testen  von  Stahl-,  Automobil-Hydraulikleitungen  und  Schiffsdruckhydrauliksystemen  

verwendet.

1.  Hydrauliktestkits  für  die  meisten  Baggermarken

5.  Wird  zum  Testen  des  Hydraulikdrucks  von  Baumaschinen  auf  allen  Ebenen  verwendet  und  

ist  mit  üblichen  Druckanschlüssen  für  Baumaschinen  ausgestattet

6)  Nach  dem  Test  sollte  das  Öl  auf  dem  Druckgerät  abgewischt,  der  Deckel  geschlossen  und

Merkmale

Verbinder.

4.  Leicht  zu  pflegen  und  zu  pflegen  und  die  Sauberkeit  durch  einfaches  Abwischen  aufrechtzuerhalten

EG-REP

UK  REP

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

KIT  PROVA  PRESSIONE  IDRAULICA
MODELLO:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Kit  per  test  di  pressione
Idraulico

-  1  -

TKS-1

TKS-3

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  
contattarci:  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  
più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

TKS-2

MODELLO:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-4

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google
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ELENCO  PARAMETRI

modello

ELENCO  PARTI

2.7

0-5800  psi/4

TKS-2

8

Test

,

M10/1,25,

M10/1,

5MPaÿ

00psi

psiÿ

M10*1,

0-5800  psi/40

20,

M16*1.5,

M1/8,

dimensioni  

del  prodotto  

(mm)  peso  netto  (kg)

0  MPa

0-25MPa/40

G3/8,

G1/8,

nÿG1/8

M10/1,25,

G3/8

TKS-2

6,75

TKS-3

0MPaÿ

connettore

specificati  

M14*1.5,

M10/1,25,

0-60MPa/10

0-3500  psi/2

G3/8,

specifica

immagine

0-5800  psi/4

MPaÿ

UNF9/16-

UNF7/16-2

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

intervallo  di  pressione

0-3500  psi/25

G1/4,

M12*1.5

G3/8,

00psi

MPaÿ

M14*1.5,

UNF7/16,

TKS-3

0-8600  psi/6

TKS-4

G1/4,

0-10MPa/15

,

UNF7/16-

G1/8,

TKS-1

0MPaÿ

0-8600  psi/60

2.9

n:ZG1/4,

18,

NPT1/4,

0,

,

specificati  

onÿÿG1/8ÿ  

UNF9/16-1

R1/4,

0-40MPa/60

0-3500  psi/2

UNF9/16,

M14/1,5,

acceso:G1/4,

TKS-4

0  MPa

0-1MPa/150

modello

M10*1,

000psi

5MPaÿ 00psi

0-8600  psi/6

M14/1,5,

M10*1,25)

M10/1,

G1/4,

specifica

2

MPa

TKS-1

Machine Translated by Google
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distanziatore

0-8600  psi/

0-3500  PSI/

1

/

0-600Bar/1

tubo  di  prova

250Barÿ

pressione

1

3

400  bar

0-250Bar/4

12mmÿ

/

interno

0-3500  PSI/

600Barÿ

1

3

0000psiÿ

/

distanziatore

0-8600  psi/
indicatore

0-10Bar/15

/

5

0-8600  psi/

000psi

A  tre  vie

connettore

600Barÿ

0-400Bar/6

/

diametro

0-5800  psi/

0-3500  PSI/

250Barÿ

interno

600Barÿ

0-5800  psi/

0psi

Teflon

/

/

/

/

Pressione

000psi

/

400  bar

250Barÿ

10mmÿ

3

idraulico
500  psi,

0-5800  psi/

/

14

diametro

nastro

400  bar

0-100Bar/1

-  3  -
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SICUREZZA  E  AVVERTENZE

2.  Utilizzare  solo  come  previsto.

·  Assicurarsi  che  l'area  di  lavoro  disponga  di  un'illuminazione  adeguata.

installazione,  utilizzo,  manutenzione  o  riparazione  di  questo  strumento.  Tieni  questi

istruzioni  in  un  luogo  sicuro  e  accessibile.

ATTENZIONE:  studiare,  comprendere  e  seguire  tutte  le  istruzioni  fornite

1.  Fare  attenzione:  gli  indumenti  larghi  o  larghi  possono  impigliarsi  in  parti.

·  Leggere  sempre  attentamente  le  istruzioni  prima  di  utilizzare  lo  strumento.

con  questo  prodotto.  Leggere  attentamente  queste  istruzioni  prima

Machine Translated by Google



·  Indossare  sempre  protezioni  per  gli  occhi  conformi  agli  standard  OSHA  e  ANSI  Z87.1.

Uso  e  manutenzione  dei  misuratori  di  pressione

il  punto  di  misurazione  della  pressione  e  il  dispositivo  di  pressione  non  devono  superare  l'85%  della

lunghezza  del  tubo.

·  Indossare  sempre  i  guanti  quando  si  lavora  con  l'utensile.

1)  Durante  l'uso,  i  connettori  di  pressione  devono  essere  installati  nel  sito  di  prova  della  pressione

4)  Quando  si  misura  la  pressione,  è  necessario  collegare  il  tubo  di  misurazione  della  pressione

sistema  di  misura.  La  filettatura  di  collegamento  della  misurazione  della  pressione

·  Indossare  sempre  protezioni  per  le  orecchie.

al  corrispondente  connettore  del  manometro.  Quindi,  svitare  il  tappo  antipolvere  del

connettore  di  misurazione  della  pressione  e  collegare  l'altra  estremità  della  pressione

·  Smaltimento:  i  clienti  devono  seguire  le  normative  locali  per  la  gestione  delle  parti  usate/di  scarto.

PRIMA  DELL'USO

il  connettore  deve  corrispondere  alla  filettatura  del  tubo  di  misurazione  della  pressione.  ÿPer  utilizzare  a

chiave  per  stringere  il  manometro  idraulico,  il  tubo  di  prova  della  pressione  e  il  connettore  di  provaÿ

NON  GETTARE-CONSEGNA  ALL'UTENTE

2)  Il  dispositivo  di  pressione  può  anche  misurare  quando  il  sistema  idraulico  è  in  funzione,  ma  l'utente  

deve  verificare  che  il  punto  di  pressione  del  manometro  sia  entro

tubo  di  misurazione  al  connettore  di  pressione.  Gli  utenti  possono  effettuare  il  rilevamento  della  pressione

con  loro.

Durante  il  disimballaggio,  controllare  lo  schema  delle  parti  e  l'elenco  delle  parti  per  assicurarsi  che  tutte  le  parti  siano  presenti

·  Tenere  i  bambini  e  le  persone  non  autorizzate  lontani  dall'area  di  lavoro

questa  gamma.

5)Dopo  aver  misurato  la  pressione,  svitare  prima  il  tubo  di  misurazione  della  pressione

3)  Il  dispositivo  di  pressione  deve  essere  posizionato  in  piano  e  la  distanza  tra  i

·  Mantenere  l'area  di  lavoro  pulita  e  ordinata,  asciutta  e  priva  di  materiali  estranei.

incluso.  Se  qualche  parte  manca  o  è  danneggiata,  chiamare  il  distributore.

·  NON  consentire  a  persone  non  addestrate  di  utilizzare  questo  kit  di  attrezzi.

collegato  al  connettore  di  pressione,  avvitare  il  cappuccio  antipolvere,  quindi  svitare  il

OPERAZIONE

-6-
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tubo  di  misurazione  della  pressione  collegato  al  relativo  manometro

3.  Custodia  in  lega  di  alluminio,  leggera,  portatile  e  senza  distorsioni

6.  Utilizzato  anche  per  testare  l'acciaio,  le  condotte  idrauliche  automobilistiche  e  il  sistema  idraulico  a  

pressione  marina.

7)  L'attrezzatura  deve  essere  utilizzata  e  conservata  con  cautela,  e  il  manometro

2.  Attacco  presa  idraulica,  manometro

bloccato.

5.  Utilizzato  per  testare  la  pressione  idraulica  delle  macchine  edili  a  tutti  i  livelli,  dotato  di  connettori  

di  pressione  comuni  per  macchine  edili

1.  Kit  di  test  idraulici  per  la  maggior  parte  degli  escavatori  di  marca

Caratteristiche

6)  Dopo  il  test,  pulire  l'olio  sul  dispositivo  a  pressione,  chiudere  il  coperchio  e

connettore.

4.  Facile  da  mantenere  e  mantenere  e  mantenere  la  pulizia  attraverso  una  semplice  pulizia

dovrebbe  essere  controllato  dopo  sei  mesi.

-7-

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Made  in  China

SHUNSHUN  GmbH

Gruppo  Pooledas  Ltd

Unità  5  Casa  Albert  Edward,  I  Padiglioni

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Regno  Unito

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  
2122  Australia

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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KIT  DE  PRUEBA  DE  PRESIÓN  HIDRÁULICA
MODELO:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-2

TKS-4

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

TKS-1

TKS-3

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  
en  
contactarnos:  Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Hidráulico
Kit  de  prueba  de  presión

-  1  -
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M10/1,25,

FNU7/16-

0-10MPa/15

TKS-1

0  MPa,

norte:  ZG1/4,

G1/8,

0-8600  psi/60

2.9

NPT1/4,

0,

18,

MPa,

G3/8,

00psi

M14*1,5,

FNU7/16,

0-8600  psi/6

TKS-4

TKS-3

G1/4,

000  psi

5  MPa,

M14/1,5,

M10*1,M10*1,25)

00  psi

0-8600  psi/6

G1/4,

especificación

M10/1,

TKS-1

2

MPa

especificado  

en:  (G1/8),

FNU9/16-1

0-3500  psi/2

R1/4,

0-40MPa/60

FNU9/16,

M14/1,5,

0  MPa

0-1MPa/150

modelo TKS-4

encendido:  G1/4,

0-5800  psi/40

M1/8,

Tamaño  

del  producto  

(mm)  Peso  neto  (kg)

20,

M16*1,5,

0  MPa

0-25MPa/40

G1/8,

n:G1/8

G3/8,

TKS-2

8

0-5800  psi/4

2.7

Prueba

5  MPa,

00psi

M10/1,25,

M10/1,

M10*1,

psi,

imagen

0-5800  psi/4

G3/8,

especificación

MPa,

FNU7/16-2

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

M12*1,5

FNU9/16-

rango  de  presión

0-3500  psi/25

G1/4,

G3/8

M10/1,25,

TKS-3

0  MPa,

TKS-2

6.75

conector

especificado

0-60MPa/10

0-3500  psi/2

M14*1,5,

-  2  -

LISTA  DE  PARÁMETROS

modelo

LISTA  DE
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1

250  barras,

interno

600bar

/

0-5800  psi/

0psi

teflón

/

0-400bar/6

conector

600bar

0-5800  psi/

0-3500  psi/

/

diámetro

3

hidráulico

/

500  psi,
0-5800  psi/

14

diámetro

0-100bar/1

cinta

400  barras

/

000  psi

/

Presión

400  barras

250  barras,

10mm

/

presión

1

3

400  barras

0-250bar/4

12mm

0-3500  psi/

espaciador

0-8600  psi/

1

0-600bar/1

manguera  de  prueba

/

250  barras,

espaciador

0-8600  psi/

/

indicador

0-10bar/15

/

5

0-8600  psi/
000  psi

tres  vías

0-3500  psi/

600bar

/

interno

3

0000  psi
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SEGURIDAD  Y  ADVERTENCIAS

·  Lea  siempre  atentamente  las  instrucciones  antes  de  utilizar  la  herramienta.

con  este  producto.  Lea  atentamente  estas  instrucciones  antes

2.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

ADVERTENCIA:  Estudie,  comprenda  y  siga  todas  las  instrucciones  proporcionadas.

1.  Tenga  cuidado:  la  ropa  holgada  o  holgada  puede  quedar  atrapada  en  partes.

instrucciones  en  un  lugar  seguro  y  accesible.

·  Asegurar  que  el  área  de  trabajo  tenga  iluminación  adecuada.

instalar,  operar,  dar  servicio  o  reparar  esta  herramienta.  Mantén  estos

Machine Translated by Google
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incluido.  Si  falta  alguna  pieza  o  está  dañada,  llame  a  su  distribuidor.

·  Utilice  siempre  guantes  cuando  trabaje  con  la  herramienta.

1)  En  uso,  los  conectores  de  presión  deben  instalarse  en  el  sitio  de  prueba  de  la  presión.

3)  El  dispositivo  de  presión  debe  colocarse  plano  y  la  distancia  entre  el

4)  Al  medir  la  presión,  la  manguera  de  medición  de  presión  debe  estar  conectada

Uso  y  mantenimiento  de  dispositivos  medidores  de  presión.

·  Utilice  siempre  protección  para  los  ojos  que  cumpla  con  las  normas  OSHA  y  ANSI  Z87.1.

longitud  de  la  manguera.

·  Eliminación:  Los  clientes  deben  seguir  las  regulaciones  locales  para  manipular  piezas  usadas/desperdiciadas.

El  conector  debe  coincidir  con  la  rosca  de  la  manguera  de  medición  de  presión.  (Para  usar  un

conector  de  medición  de  presión  y  conecte  el  otro  extremo  del  conector

ANTES  DE  USAR

·  Utilice  siempre  protección  para  los  oídos.

sistema  de  medida.  La  rosca  de  conexión  del  medidor  de  presión.

al  conector  del  manómetro  correspondiente.  Luego,  desenrosque  la  tapa  antipolvo  del

conectado  al  conector  de  presión,  atornille  la  tapa  antipolvo  y  luego  desenrosque  el

con  ellos.

·  Mantenga  a  los  niños  y  a  personas  no  autorizadas  alejados  del  área  de  trabajo.

Al  desembalar,  verifique  el  diagrama  de  piezas  y  la  lista  de  piezas  para  asegurarse  de  que  todas  las  piezas  estén

llave  para  apretar  el  manómetro  hidráulico,  la  manguera  de  prueba  de  presión  y  el  conector  de  prueba

este  rango.

manguera  de  medición  al  conector  de  presión.  Los  usuarios  pueden  llevar  la  detección  de  presión.

NO  DESECHAR-DAR  AL  USUARIO

2)  El  dispositivo  de  presión  también  puede  medir  cuando  el  sistema  hidráulico  está  funcionando,  pero  el  

usuario  debe  confirmar  que  el  punto  de  presión  del  manómetro  esté  dentro

·  NO  permita  que  personas  no  capacitadas  utilicen  este  juego  de  herramientas.

El  punto  de  medición  de  presión  y  el  dispositivo  de  presión  no  deben  exceder  el  85%  de  la

5)  Después  de  medir  la  presión,  primero  desenrosque  la  manguera  de  medición  de  presión.

·  Mantener  el  área  de  trabajo  limpia  y  ordenada,  seca  y  libre  de  materiales  ajenos.

OPERACIÓN

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

1.  Kits  de  prueba  hidráulica  para  la  mayoría  de  excavadoras  de  marcas.

5.  Se  utiliza  para  probar  la  presión  hidráulica  de  maquinaria  de  construcción  en  todos  los  

niveles,  equipado  con  conectores  de  presión  comunes  para  maquinaria  de  construcción.

6)  Después  de  la  prueba,  se  debe  limpiar  el  aceite  del  dispositivo  de  presión,  cerrar  la  tapa  y

Características

6.  También  se  utiliza  para  probar  acero,  tuberías  hidráulicas  de  automóviles  y  sistemas  hidráulicos  de  

presión  marinos.

conector.

4.  Fácil  de  mantener  y  mantener,  y  mantiene  la  limpieza  con  un  simple  paño

Debe  comprobarse  después  de  seis  meses.

3.  Carcasa  de  aleación  de  aluminio,  liviana,  portátil  y  sin  distorsiones.

Manguera  de  medición  de  presión  conectada  al  manómetro  correspondiente.

7)  El  equipo  debe  usarse  y  almacenarse  con  precaución  y  el  manómetro

2.  Acoplamiento  del  punto  de  prueba  hidráulico,  manómetro

bloqueado.

-  7  -

SHUNSHUN  GmbH

Linkenheim-Hochstetten,  Alemania

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hecho  en  china

Grupo  Pooledas  Ltd

Preston,  Reino  Unido

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  ASTWOOD  NSW  
2122  Australia
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

ZESTAW  DO  TESTU  CIŚNIENIA  HYDRAULICZNEGO

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  
najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  

Przypominamy,  aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  
połowę  w  porównaniu  z  czołowymi  markami.

Machine Translated by Google
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Zestaw  do  pomiaru  ciśnienia
Hydrauliczny

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

MODEL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-4

TKS-1

TKS-3

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  
Prosimy  o  

kontakt:  Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

TKS-2

-  1  -
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LISTA  PARAMETRÓW

Model

LISTA  CZĘŚCI

0-10  MPa/150-3500  psi/2

UNF7/16-

G1/8,

TKS-1

0MPa,

0-8600  psi/60

2.9

nZG1/4   

18,

NPT1/4,

0,

G3/8,

00psi

MPa,

M14*1,5,

UNF7/16,

TKS-3

0-8600  psi/6

TKS-4

G1/4,

M10*1,25) M10*1,

000  psi

5MPa,

M14/1,5,

00psi

0-8600  psi/6

M10/1,

G1/4,

specyfikacja

2

MPa

TKS-1

określone  
w:  (G1/8),

UNF9/16-1

R1/4,

0-40  MPa/60

0-3500  psi/2

UNF9/16,

M14/1,5,

na:  G1/4,

TKS-4Model

0  MPa

0-5800  psi/40

0-1  MPa/150

20,

M16*1,5,

M1/8,

rozmiar  

produktu  

(mm)  waga  netto  (kg)

0  MPa

0-25  MPa/40

G3/8,

G1/8,

n:  G1/8

2.7

0-5800  psi/4

TKS-2

8

Test

M10/1,25,

M10/1,

5MPa,

00psi

psi,

M10*1,

G3/8,

specyfikacja

zdjęcie

0-5800  psi/4
MPa,

UNF9/16-

UNF7/16-2

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

Zakres  ciśnienia

0-3500  psi/25

G1/4,

M12*1,5

M10/1,25,

G3/8

TKS-2

6,75

TKS-3

0MPa,

złącze

określony

M14*1,5,

M10/1,25,

0-60  MPa/10

Machine Translated by Google

javascript:;
javascript:;


250  barów,

0000  psi)

wewnętrzny

600  barów)

0-5800  psi/

0  psi

Teflon

/

/

złącze

600  barów)

0-400Bar/6

/

średnica

0-5800  psi/

0-3500  psi/

3

hydrauliczny

/

500  psi,

0-5800  psi/

14

średnica

taśma

400  barów

0-100Bar/1

/

/

Ciśnienie

000  psi

/

10mm

400  barów
ciśnienie

250  barów,

1

3

400  barów

0-250  barów/4

12mm

odstępnik

0-8600  psi/

0-3500  psi/

1

/

0-600Bar/1

wąż  testowy

250  barów,

/

odstępnik

0-8600  psi/
wskaźnik

0-10Barów/15

/

5

0-8600  psi/

000  psi

Trójdrożny

/

wewnętrzny

0-3500  psi/

600  barów)

1

3

-  3  -
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BEZPIECZEŃSTWO  I  OSTRZEŻENIA

z  tym  produktem.  Przeczytaj  uważnie  tę  instrukcję  wcześniej

·  Upewnij  się,  że  miejsce  pracy  jest  odpowiednio  oświetlone.

instalowania,  obsługi,  serwisowania  lub  naprawy  tego  narzędzia.  Zachowaj  je

instrukcje  w  bezpiecznym  i  dostępnym  miejscu.

OSTRZEŻENIE:  Zapoznaj  się,  zrozum  i  postępuj  zgodnie  ze  wszystkimi  dostarczonymi  instrukcjami

1.  Uważaj:  luźne  lub  luźne  ubrania  mogą  zostać  pochwycone  w  częściach.

·  Zawsze  dokładnie  przeczytaj  instrukcję  przed  użyciem  narzędzia.

2.  Używaj  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

-  5  -
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Podczas  rozpakowywania  sprawdź  schemat  części  i  listę  części,  aby  upewnić  się,  że  wszystkie  części  są

·  Trzymaj  dzieci  i  osoby  nieupoważnione  z  dala  od  obszaru  pracy

·  Zawsze  noś  ochronę  słuchu.

ten  zakres.

NIE  WYRZUCAĆ  -  DAĆ  UŻYTKOWNIKOWI

2)  Urządzenie  ciśnieniowe  może  również  mierzyć  pracę  układu  hydraulicznego,  ale  użytkownik  

powinien  potwierdzić,  że  punkt  ciśnienia  manometru  mieści  się  w  granicach

do  odpowiedniego  złącza  manometru.  Następnie  odkręć  zatyczkę  przeciwpyłową

klucz  do  dokręcenia  manometru  hydraulicznego,  węża  do  pomiaru  ciśnienia  i  złącza  testowego)

wąż  pomiarowy  do  przyłącza  ciśnieniowego.  Użytkownicy  mogą  nosić  czujnik  ciśnienia

punktu  pomiaru  ciśnienia  i  urządzenia  ciśnieniowego  nie  powinna  przekraczać  85%  wartości

·  NIE  pozwalaj  nieprzeszkolonym  osobom  używać  tego  zestawu  narzędzi.

z  nimi.

3)  Urządzenie  ciśnieniowe  powinno  być  umieszczone  płasko,  a  odległość  między  nimi

·  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i  porządku,  suche  i  wolne  od  niepowiązanych  materiałów.

dołączony.  Jeżeli  brakuje  jakichkolwiek  części  lub  są  one  uszkodzone,  należy  skontaktować  się  z  dystrybutorem.

5)Po  zmierzeniu  ciśnienia  należy  najpierw  odkręcić  wąż  pomiaru  ciśnienia

podłączone  do  złącza  ciśnieniowego,  przykręć  zaślepkę,  a  następnie  odkręć

·  Podczas  pracy  z  narzędziem  zawsze  nosić  rękawice.

1)  W  trakcie  użytkowania  złącza  ciśnieniowe  należy  instalować  w  miejscu  pomiaru  ciśnienia

4)  Podczas  pomiaru  ciśnienia  należy  podłączyć  wąż  pomiaru  ciśnienia

długość  węża.

·  Zawsze  noś  okulary  ochronne  spełniające  normy  OSHA  i  ANSI  Z87.1.

Użytkowanie  i  konserwacja  urządzeń  do  pomiaru  ciśnienia

PRZED  UŻYCIEM

złącze  pomiaru  ciśnienia  i  podłącz  drugi  koniec  ciśnienia

·  Utylizacja:  Klienci  powinni  przestrzegać  lokalnych  przepisów  dotyczących  postępowania  ze  zużytymi/odpadami  części.

złącze  powinno  pasować  do  gwintu  węża  pomiaru  ciśnienia.  (Aby  użyć  a

system  miar.  Gwint  łączący  pomiaru  ciśnienia

OPERACJA
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1.  Zestawy  testów  hydraulicznych  do  większości  koparek  marki

5.  Służy  do  badania  ciśnienia  hydraulicznego  maszyn  budowlanych  na  wszystkich  poziomach,  

wyposażonych  w  wspólne  złącza  ciśnieniowe  dla  maszyn  budowlanych

6)  Po  badaniu  należy  przetrzeć  olej  z  urządzenia  ciśnieniowego,  zamknąć  pokrywę  i

Cechy

6.  Stosowany  również  do  testowania  stali,  samochodowych  rurociągów  hydraulicznych  i  morskiego  układu  

hydraulicznego  ciśnieniowego.

złącze.

4.  Łatwy  w  utrzymaniu  i  utrzymaniu  czystości  poprzez  proste  wycieranie

należy  sprawdzić  po  sześciu  miesiącach.

3.  Obudowa  ze  stopu  aluminium,  lekka,  przenośna  i  niezakłócona

wąż  pomiaru  ciśnienia  podłączony  do  odpowiedniego  manometru

7)  Sprzęt  powinien  być  używany  i  przechowywany  z  zachowaniem  ostrożności,  podobnie  jak  manometr

2.  Złącze  hydraulicznego  punktu  kontrolnego,  manometr

zablokowany.

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Pooledas  Group  Ltd

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Wyprodukowano  w  Chinach

SHUNSHUN  GmbH

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  
Import  do  
Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Jednostka  5  Albert  Edward  House,  pawilony
Preston,  Wielka  Brytania
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support
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MODEL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

HYDRAULISCHE  DRUKTESTKIT

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Hydraulisch
Druktestkit

-  1  -

TKS-2

TKS-4

TKS-1

TKS-3

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  

ons  op:  

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

MODEL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4
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ONDERDELEN  LIJST

PARAMETERLIJST

model

UNF9/16-1

gespecificeerd  

op:ÿG1/8ÿ

ÿ

0-3500  psi/2

0-40  MPa/60

R1/4,

UNF9/16,

M14/1.5,

0-1MPa/150

model

0  MPa

TKS-4

5  MPaÿ

000  psi

M14/1.5,

M10*1,

op:G1/4,

M10*1,25)

0-8600  psi/6

00psi

specificatie

G1/4,

M10/1,

TKS-1

MPa

2

MPaÿ

00psi

G3/8,

UNF7/16,

M14*1.5,

TKS-4

0-8600  psi/6

TKS-3

G1/4,

ÿ

UNF7/16-

0-10  MPa/15

0  MPaÿ

TKS-1

n:ZG1/4,

G1/8,

0-8600  psi/60

2.9

0,

NPT1/4,

18,

G3/8

M10/1.25,

TKS-3

0  MPaÿ

6,75

TKS-2

gespecificeerd

aansluiting

0-3500  psi/2

0-60  MPa/10

M10/1.25,

M14*1.5,

0-5800  psi/4

afbeelding

specificatie

G3/8,

MPaÿ

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

UNF7/16-2

M12*1,5

UNF9/16-

0-3500  psi/25

drukgebied

G1/4,

TKS-2

0-5800  psi/4

2.7

8

ÿ

Test

5  MPaÿ

00psi

M10/1,

M10/1.25,

M10*1,

psiÿ

0-5800  psi/40

productgrootte  (mm)  nettogewicht  (kg)

M1/8,

M16*1.5,

20,

0-25  MPa/40

0  MPa

n:G1/8

G1/8,

G3/8,
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/

000  psi

Druk

/

250Barÿ

10  mmÿ

400  bar

/

hydraulisch

3

/

0-5800  psi/

500  psi,

diameter

14

0-100Bar/1

400  bar

plakband

0-400Bar/6

600Barÿ

aansluiting

0-3500  psi/

0-5800  psi/

diameter

/

250Barÿ

600Barÿ

binnen

/

0psi

0-5800  psi/

Teflon

/

0-3500  psi/

600Barÿ

binnen

/

0000  psiÿ

3

1

0-8600  psi/

afstandhouder

/

0-10Bar/15

indicator

5

/

000  psi

0-8600  psi/

Drieweg

0-3500  psi/

0-8600  psi/

afstandhouder

1

0-600Bar/1

test  slang

/

250Barÿ

druk

3

1

0-250Bar/4

400  bar

12  mmÿ
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instructies  op  een  veilig  toegankelijke  plaats.

installeren,  bedienen,  onderhouden  of  repareren  van  dit  gereedschap.  Bewaar  deze

·  Zorg  ervoor  dat  het  werkgebied  voldoende  verlicht  is.

2.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

met  dit  product.  Lees  deze  instructies  zorgvuldig  door

·  Lees  altijd  de  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  het  gereedschap  gebruikt.

1.  Let  op:  losse  of  wijde  kleding  kan  in  delen  verstrikt  raken.

WAARSCHUWING:  Bestudeer,  begrijp  en  volg  alle  verstrekte  instructies

-  5  -
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NIET  weggooien  en  aan  de  gebruiker  geven

·  Afvalverwijdering:  Klanten  moeten  de  lokale  regelgeving  volgen  voor  het  omgaan  met  gebruikte/afvalonderdelen.

connector  moet  overeenkomen  met  de  schroefdraad  van  de  drukmeetslang

VOOR  GEBRUIK

·  Draag  altijd  gehoorbescherming.

meet  Systeem.  De  verbindingsdraad  van  de  drukmeting

2)  Het  drukapparaat  kan  ook  meten  wanneer  het  hydraulische  systeem  draait,  maar  de  gebruiker  moet  

bevestigen  dat  het  drukpunt  van  de  manometer  binnen

op  de  overeenkomstige  manometeraansluiting.  Schroef  vervolgens  de  stofkap  van  de

drukmeetconnector  en  sluit  het  andere  uiteinde  van  de  druk  aan

·  Draag  altijd  handschoenen  als  u  met  het  gereedschap  werkt.

1)  Tijdens  gebruik  moeten  drukconnectoren  worden  geïnstalleerd  op  de  testlocatie  van  de  druk

4)  Bij  het  meten  van  de  druk  moet  de  drukmeetslang  aangesloten  zijn

5)  Nadat  u  de  druk  heeft  gemeten,  schroeft  u  eerst  de  drukmeetslang  los

·  Draag  altijd  oogbescherming  die  voldoet  aan  de  OSHA-  en  ANSI  Z87.1-normen.

Gebruik  en  onderhoud  van  drukmeetapparatuur

lengte  van  de  slang.

aangesloten  op  de  drukconnector,  schroef  de  stofkap  erop  en  schroef  deze  vervolgens  los

·  Sta  NIET  toe  dat  ongetrainde  personen  deze  gereedschapsset  gebruiken.

het  drukmeetpunt  en  het  drukapparaat  mogen  niet  groter  zijn  dan  85%  van  de

inbegrepen.  Als  er  onderdelen  ontbreken  of  beschadigd  zijn,  neem  dan  contact  op  met  uw  distributeur.

·  Houd  de  werkplek  schoon  en  netjes,  droog  en  vrij  van  niet-gerelateerde  materialen.

3)  Het  drukapparaat  moet  plat  worden  geplaatst  en  de  afstand  tussen  de

met  hen.

·  Houd  kinderen  en  onbevoegde  personen  uit  de  buurt  van  het  werkgebied

Controleer  bij  het  uitpakken  het  onderdelendiagram  en  de  onderdelenlijst  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  alle  onderdelen  aanwezig  zijn

moersleutel  om  de  hydraulische  meter  en  druktestslang  en  testconnector  vast  te  draaienÿ

dit  bereik.

meetslang  naar  de  drukaansluiting.  Gebruikers  kunnen  de  drukdetectie  dragen

OPERATIE

-  6  -
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EG  REP

Britse  REP

7)  De  apparatuur  en  de  manometer  moeten  met  voorzichtigheid  worden  gebruikt  en  opgeslagen

aansluiting.

3.  Behuizing  van  aluminiumlegering,  lichtgewicht,  draagbaar  en  onvervormd

drukmeetslang  aangesloten  op  de  bijbehorende  manometer

op  slot.

4.  Gemakkelijk  te  onderhouden  en  schoon  te  houden  door  eenvoudig  af  te  vegen

2.  Hydraulische  testpuntkoppeling,  manometer

6.  Wordt  ook  gebruikt  voor  het  testen  van  staal,  hydraulische  pijpleidingen  voor  auto's  en  hydraulische  

druksystemen  op  zee.

6)  Na  de  test  moet  de  olie  op  het  drukapparaat  worden  afgeveegd,  het  deksel  gesloten  en

Functies

1.  Hydraulische  testkits  voor  de  meeste  merkgraafmachines

5.  Wordt  gebruikt  om  de  hydraulische  druk  van  bouwmachines  op  alle  niveaus  te  testen,  uitgerust  

met  gewone  drukconnectoren  voor  bouwmachines

moet  na  zes  maanden  worden  gecontroleerd.

-  7  -
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TESTKIT  FÖR  HYDRAULIKTRYCK
MODELL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Machine Translated by Google
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TKS-1

TKS-3

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  
Teknisk  

support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/
support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  TKS-1/TKS-2/TKS-3/TKS-4

TKS-2

TKS-4

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Hydraulisk
Trycktestsats

-  1  -
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PARAMETERLISTA

modell

DELLISTA

M10*1ÿ

M10*1ÿ

psi,

M10*1,25)

5MPa,

00psi

M10/1,25ÿ

M10/1,
Testa

ÿ

TKS-2

2.7

0-5800psi/4

8

nÿG1/8

G1/8,

G3/8,

0  MPa

0-25  MPa/40

M1/8,

produktstorlek  (mm)  nettovikt  (kg)

20,

M16*1,5ÿ

0-5800psi/40

0-60  MPa/10

0-3500psi/2

M14*1,5ÿ

M10/1,25ÿ
kontakt

specificerad

TKS-3

0MPa,

TKS-2

6,75

M10/1,25ÿ

G3/8

tryckintervall

0-3500psi/25

G1/4,

325*305*115  285*210*70  320*240*90  325*305*115

UNF7/16-2

M12*1,5

UNF9/16-

MPa,

bild

0-5800psi/4

G3/8,

Specifikation

G1/4,

ÿ

0-8600psi/6

TKS-4

TKS-3

M14*1,5ÿ

UNF7/16,

MPa,

G3/8,

00psi

NPT1/4,

0,

18,

0-8600psi/60

2.9

TKS-1

0MPa,

nÿZG1/4ÿ

G1/8,

UNF7/16-

0-10  MPa/15

0  MPa

0-1MPa/150  

modell TKS-4

på:  G1/4,

M14/1,5,

0-3500psi/2

R1/4,

0-40  MPa/60

UNF9/16,

UNF9/16-1

specificerat  

påÿÿG1/8ÿ

ÿ

TKS-1

2

MPa

G1/4,

Specifikation

M10/1,

00psi

0-8600psi/6

000psi

5MPa,

M14/1,5,
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250Bar,

0-600  bar/1

provslang

/

0-3500psi/

mellanlägg

0-8600psi/

1

12  mm)

400  bar

0-250  bar/4

1

3

tryck

3

0000psi)

1

0-3500psi/

600Barÿ

/

inre

0-8600psi/

000psi

/

5

Trekant

indikator

0-10Bar/15

mellanlägg

0-8600psi/

/

0-5800psi/

0-3500psi/

/

diameter

0-400  bar/6

kontakt

600Barÿ

/

0-5800psi/

0psi

inre

Teflon

600Barÿ

/

250Bar,

400  bar

250Bar,

10  mm)

/

000psi

/

Tryck

/

0-100Bar/1

tejp

400  bar

14

diameter

500psi,

0-5800psi/

3

hydraulisk

/
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SÄKERHET  OCH  VARNINGAR

med  denna  produkt.  Läs  dessa  instruktioner  noggrant  innan

2.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

·  Läs  alltid  instruktionerna  noggrant  innan  du  använder  verktyget.

1.  Var  försiktig:  lösa  eller  påsiga  kläder  kan  fastna  i  delar.

VARNING:  Studera,  förstå  och  följ  alla  instruktioner  som  tillhandahålls

instruktioner  på  en  säker  tillgänglig  plats.

installera,  använda,  serva  eller  reparera  detta  verktyg.  Behåll  dessa

·  Se  till  att  arbetsområdet  har  tillräcklig  belysning.

-  5  -
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DRIFT
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med  dem.

Vid  uppackning,  kontrollera  deldiagrammet  och  dellistan  för  att  säkerställa  att  alla  delar  är  det

·  Håll  barn  och  obehöriga  borta  från  arbetsområdet

detta  intervall.

skiftnyckel  för  att  dra  åt  den  hydrauliska  mätaren  och  trycktestslangen  och  testkopplingenÿ

KASSA  INTE  TILL  ANVÄNDAREN

2)  Tryckanordningen  kan  också  mäta  när  hydraulsystemet  är  igång,  men  användaren  bör  bekräfta  

att  tryckmätarens  tryckpunkt  är  inom

·  LÅT  INTE  otränade  personer  använda  denna  verktygssats.

mätslang  till  tryckanslutningen.  Användare  kan  bära  tryckdetekteringen

5)  Efter  att  ha  mätt  trycket,  skruva  först  av  tryckmätningsslangen

tryckmätpunkten  och  tryckanordningen  bör  inte  överstiga  85  %  av

3)  Tryckanordningen  ska  placeras  plant  och  avståndet  mellan

·  Håll  arbetsområdet  rent  och  snyggt,  torrt  och  fritt  från  orelaterade  material.

1)  Under  användning  bör  tryckanslutningar  installeras  på  testplatsen  för  trycket

·  Bär  alltid  handskar  när  du  arbetar  med  verktyget.

ingår.  Om  några  delar  saknas  eller  är  skadade,  kontakta  din  distributör.

4)  Vid  tryckmätning  ska  tryckmätningsslangen  anslutas

·  Bär  alltid  ögonskydd  som  uppfyller  standarderna  OSHA  och  ANSI  Z87.1.

Användning  och  underhåll  av  tryckmätare

ansluten  till  tryckkontakten,  skruva  på  dammlocket  och  skruva  sedan  loss

längden  på  slangen.

tryckmätningskontakt  och  anslut  den  andra  änden  av  trycket

·  Avfallshantering:  Kunder  bör  följa  lokala  föreskrifter  för  att  hantera  använda/avfallsdelar.

INNAN  ANVÄNDNING

anslutningen  ska  matcha  gängan  på  tryckmätningsslangen.ÿFör  att  använda  en

måttsystem.  Anslutningsgängan  för  tryckmätningen

·  Använd  alltid  hörselskydd.

till  motsvarande  manometerkontakt.  Skruva  sedan  av  dammskyddet  på

Machine Translated by Google
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Funktioner

6)  Efter  testet  ska  oljan  på  tryckanordningen  torkas  av,  locket  stängs  och

2.  Hydraulisk  provpunktskoppling,  tryckmätare

1.  Hydrauliska  testsatser  för  de  flesta  märkesgrävmaskiner

bör  kontrolleras  efter  sex  månader.

5.  Används  för  att  testa  hydraultrycket  i  entreprenadmaskiner  på  alla  nivåer,  

utrustad  med  vanliga  tryckkopplingar  för  entreprenadmaskiner

kontakt.

4.  Lätt  att  underhålla  och  underhålla,  och  bibehålla  renlighet  genom  enkel  avtorkning

7)  Utrustningen  ska  användas  och  förvaras  med  försiktighet,  och  tryckmätaren

tryckmätslang  ansluten  till  motsvarande  tryckmätare

3.  Hus  av  aluminiumlegering,  lätt,  bärbar  och  oförvrängd

låst.

6.  Används  även  för  att  testa  stål,  hydrauliska  rörledningar  för  bilar  och  hydrauliska  

system  för  marint  tryck.
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